

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
13/2015. (VI.29.) számú határozata**

**A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2015. évi
összesített közbeszerzési tervének módosítására és az azzal kapcsolatos
döntések meghozatalára**

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a „Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2015. évi közbeszerzési tervének módosítására és az azzal kapcsolatos döntések meghozatalára” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

- 1.) A Tanács az előterjesztésben foglalt indokokat elfogadva a jelent határozat mellékletét képező – módosított és egységes szerkezetbe foglalt – 2015. évi közbeszerzési tervet elfogadja.
- 2.) A Tanács felkéri a Munkaszervezet vezetőjét, hogy intézkedjen a módosított tervnek a Közbeszerzési Hatóság által működtetett Közbeszerzési Adatbázisban történő közzététele felől.
- 3.) A Tanács vállalja, hogy a kerékpárút hálózat fejlesztés kapcsán általa elkészített tervek szükség szerint a fejlesztési feladattal továbbiakban érintett szervezet részére átadja, az átadáshoz szükséges engedélyeket, támogatói hozzájárulást, tervezői jognyilatkozatot beszerzi.
- 4.) A Tanács felhatalmazza elnökét, hogy az elkészült engedélyezési és kiviteli tervek, valamint a tanulmánytervek átadásával kapcsolatos megállapodásokat aláírja a Tanács utólagos tájékoztatása mellett.

Felelős: dr. Molnár Krisztián (3. és 4. pont tekintetében)
a Tanács elnöke

dr Kovács Zoltán (1. és 2. pont tekintetében)
a munkaszervezet vezetője

Határidő: folyamatos

Székesfehérvár, 2015. június 29.

**Dr. Molnár Krisztián s.k.
a Tanács elnöke**

A kivonat hitelül

Ortut



Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
2015. évi közbeszerzési terve
(egységes szerkezetben az elfogadásról szóló 6/2015. (II.10.) számú,
valamint a módosításról szóló 11/2015. (V.6.) számú és a 13/2015. (VI.29.) sz.
határozattal)

Szolgáltatási kategória	A közbeszerzés tárgya és mennyisége	Tervezett eljárási típus	Az eljárás megindításának illetve a közbeszerzés megvalósításának tervezett időpontja
I. Árubeszerzés	-	-	nem releváns
II. Építési beruházás	-	-	nem releváns
III. Szolgáltatás megrendelése	„A Velence-tavi partfal komplex rehabilitáció (bontási-helyreállítási és újjáépítési, műszaki beavatkozások) megalapozása, tervi szintű előkészítése	közösségi, nyílt	2015. március 06.
	VVVTFT kerékpárút fejlesztési program – engedélyes és kiviteli tervek elkészítése	nemzeti hirdetmény közzététele nélküli eljárás	2015. május
	VVVTFT kerékpárút fejlesztési program – engedélyes és kiviteli tervek elkészítése II. 1. Sukoró-Velence (evezőspálya mellett) 2. Velence belterület (összekötő szakasz) 3. Agárd-Csiribpuszta 4. Tanulmányterv: Nadap-Lovasberény-Csákvár-Vérteskozma-Várgesztes-Majk-Oroszlány	nemzeti hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos eljárás	2015. július
IV. Építési koncesszió	-	-	nem releváns
V. Szolgáltatási koncesszió	-	-	nem releváns